

Зачем играть в футбол?

Зачем бросать все на свете и очертя голову носиться за мячом? Зачем пытаться придумать нечто новое, оригинальное, свое? Ведь по любому придут в конце немцы и все теми же, проверенными, старыми как мир, стандартными методами одержат верх. Чертов Гари Лайнекер в который раз оказался прав: "Футбол - это игра, в которую играют две команды по 11 игроков, а побеждает из них немецкая".

Как получается, что человек никогда особо не поддерживавший "Манчестер Юнайтед", мадридский "Реал" и вообще люто ненавидящий московский "Спартак", становится страстным фанатом этих команд стоит ему четверть часа понаблюдать, как они играют с мюнхенской "Баварией". Игра команды может только в одном случае оставлять столь отвратное впечатление: когда это и не игра на самом деле. То, что вытворяла "Бавария" на поле "Олимпиаштадиона" поздно вечером в среду футболом называть язык не поворачивается. Прагматизм, доведенный до феноменального совершенства. Это какая-то работа, что ли. Впрочем, был один момент, когда появилась надежда, что немцы покажут что-либо новое: на первой же минуте встречи Мехмет Шолль ринулся вперед и едва не огоршил гостей из Мадрида. Неужели питомцы Кайзера Франца будут давить? Ничего подобного. "Бавария" слишком солидна, чтобы, поставив на карту все, погнаться за шальными успехом. Куда безопаснее медленно, но верно идти к намеченной цели проверенными стандартными методами. Так что впоследствии хозяева продемонстрировали все тот же стандартный набор: умение выжать все возможное из стандартов и максимальную тактическую грамотность. Двух таких незамысловатых компонентов порядка оказалось, как это ни странно, достаточно, чтобы вывести мюнхенцев в финал Лиги чемпионов.

Больше того, похоже, в этом году Кубок чемпионов, наконец, отправится в Мюнхен. Ибо очевидно, что такого класса, который побил бы этот порядок в этом сезоне уже не найти.

Есть только слабая надежда, что порядок "Валенсии" окажется сильнее, но это все-таки менее вероятный из двух исходов. Чтобы не упустить главный европейский клубный трофей галисийцам придется совершить практически невероятное: не дать сопернику выполнить ни единого стандартного положения вблизи своих ворот. Ни единого нарушения правил, заставить врага забыть об угловых. Возможно ли это? Посмотрим, "Реалу" не удалось сделать этого дважды в первом тайме. Сначала на восьмой минуте неудачный отскок с углового превратил в гол Джоване Элбер. Небритьй бразилец с полуметра головой переправил мяч в ворота Икера Касильяса. Затем на 34 минуте Шолль, с розыгрыша штрафного, вторым касанием откidyвает мяч к полукругу штрафной Йеремису и тот ударом в нижний угол ловит на противоходе голкипера гостей, обвинять которого ни в одном из пропущенных голов не рискнул бы никто. В первом случае промахнуться Элберу было бы сложнее, чем попасть в ворота. А во втором подобного удара не мог бы ожидать никто, да и выполнен он был на редкость точно. "Реал" не был бы "Реалом", если бы не нашел в себе силы ответить немцам. В промежутке между двумя немецкими мячами Луиш Фигу один гол отквитал. Все три участника эпизода проявили незаурядное индивидуальное мастерство. Роберто Карлос со своего левого фланга увидел открытого Гути, и длинным пасом переправил мяч ему. Тот, в свою очередь, не растерялся в присутствии двух защитников и увидел рывок Фигу, ну а португалец одним касанием переправил мяч в ворота. Многоократно пытались мадридцы повторить чего-либо подобное во втором тайме поединка. Но "Бавария", во главе с гигантом Оливером Каном, уперлась и не желала пропускать. В этом желании немцы преуспели и благополучно прошествовали в финал. Нельзя сказать, что "Реал" подвел какой-либо компонент игры. Просто "футбол - это игра, в которую играют две команды по 11 игроков, а побеждает из них немецкая". Лучше Лайнекера просто не скажешь. Теперь помешать "Баварии" получить Кубок чемпионов 23 мяч на миланском "Сан-Сиро" может только "Валенсия". Посмотрим, что у нее получится.

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта